

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ **ПРЕЗИДИУМ**

Россия Федерациязы Хакас Республиканың **ÖÖРКІ ЧÖБІНІҢ** ПРЕЗИДИУМЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О досрочном прекращении полномочий членов Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Верховном Совете Республики Хакасия восьмого созыва

Рассмотрев заявления о досрочном прекращении полномочий членов Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Верховном Республики Хакасия восьмого созыва Е.И. Дитенберга B.M. Смехульской решение Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Верховном Совете Республики Хакасия восьмого созыва от 28 октября 2024 года № 4/1/29 «О досрочном прекращении полномочий членов Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Верховном Совете Республики Хакасия восьмого созыва», в соответствии с пунктами 3.2.3 и 3.2.4 Положения об Общественной молодежной палате (Молодежном) парламенте) Верховном Совете Республики Хакасия, утвержденного постановлением Верховного Совета Республики Хакасия от 01 июля 2009 года № 212-5,

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Досрочно прекратить полномочия членов Общественной молодежной палаты (Молодежного парламента) при Верховном Совете Республики Хакасия восьмого созыва Дитенберга Егора Игоревича и Смехульской Вероники Михайловны.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Исполняющий обязанност Председателя / Верховного Ставета отдел Республики жакаеты тационного

П.И. Воронин

г. Абакан

No 193-h